

正誤表

本書に下記のような表記の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げ、訂正させていただきます。

箇所	誤	正
131 頁 8 行目	一九二五年	一九二六年
243 頁 後から 2 行目	岡田貞外茂海軍中佐	岡田貞外茂海軍少佐（一九四三年十一月より海軍中佐）
”	瀬島龍三陸軍中佐	瀬島龍三陸軍少佐
250 頁 後から 2 行目	五月七日	四月七日
258 頁 3 行目	一〇月四日	一〇月五日
262 頁 最終行	③	④
279 頁 最終行	A 級戦犯として靖国神社に合祀	靖国神社に合祀
286 頁 4 行目	親交深めた	親交を深めた
320 頁 表 12 中 6 段目	東京帝大学	東京帝国大学
394 頁 注 (51) 両所	一九二五年	一九二六年

『平沼騏一郎と近代日本』初版第 1 刷